MeygOUVTIKOG PAKOG

1. Xkomog

O1 peyebuvtikoi gokoi | amAd pikpookomia. (magnifiers) ypnoonotovvrol yio v mopath-
pPNON UIKPOGKOTIKMY OVTIKEILEVOV MGTE VA Yivouy KoBapd TapatnpGULEG Ol AETTOUEPELES
TOVG. XTNV GOKNGN QUTH HEAETAOVTOL Ol TPOTOL VITOAOYIGHOV TNG HEYEBVVOTG TOL EMITVYYAVE-
Tal e TOVG PEYEBVVTIKOVG PaKoDE KAOME Kot SLAPOPES YOPOUKTNPIOTIKEG OIOTNTEG AVTMV O-
TOG .Y 1 OLOKPLTIKT] TOVG KOVOTNTO K. Q.

2. Oswpia
2.1 Twvixopaoewg

[Mo va @avovv kebopd ot Aemtopépeleg vOg avTIKEHEVOL Bal TPEMEL QLT VAL TANGLAGEL TPOG
Tov 0QOaANG TTpoKEEVOL VO ovENOEL 1 Yovia 0paceEDS TOV. AV OUMOC TO OVTIKEIUEVO TTAN-
ol80El 08 OMOCTOOT HKPOTEPT TV 25 cm, 0 0QOOANOC deV UMOPEL VO TPOCAPUOCTEL GE TE-
TOWL OTOGTOCT Kot £TGL OgV SLOKPIVEL KOAQ TO OVTIKEIUEVO. ZVVETMG 1 LEYOADTEPT dvvaTh
yovia opdcemg B metvyaivetal 6Tav TO AVTIKEILEVO PEPETOL TNV EAGYLOTT ATOGTACT EVKPL-
voUg opdoewg A =25 cm. (Zynua 1).
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2ynuo. L. I'ovia opdoewc pe youvo oplaluo ue to ovrikeiuevo AB
otV EAGYIOTH AmOTTO0N EVKPIVODS Opaoem¢ A = 25 cm.
Me v Bonbsia ontik®mv opydvov (0nmg o ueyebuviikdg eoKoOg 1 TO TNAECKOTIO) TETLYAIVE-
TaL 1 OENGT TNG YOVING OPACEMG AVTIKEWEVMV, TO, OTOIM, €1TE £XOVV TPAYLATIKA HIKPO HE-
vebog, gite eivan TOAD pakpid. TIpokertal yio dVO TEPMTMOGEIS OTIC OTOIEG 1 Y®Vio, 0pAcE®S
pe Youvd o@BoAud eivar moAd uikpr. Aniadn otoav &vag peyebuvtikog eaxkog mopsuPAnoet
peta&d Tov 0POUALOD Kol TOV AVTIKEUEVOL aVEAVEL 1) KMo TV 0KTIiVOV MG TPOG TOV ONTIKO
a&ova Ko EMOPEVMS 0vEAVEL OVTIGTOLY 1] YOVIO OPAGEW®G,.

O peyebuvtikdg eaxog etvar GuYKAIVOV QaKOg, GYETIKA KPS EGTIOKNG OTOGTOOTG, O OTO10G
tonobeteitan koTd TETOL0 TPOTO MGTE TO avTiKEinEVo AB mov mapartnpeital vo, Ppedel petacy
g kVpLog eotiog E kat tov ontikod kévipov O tov pakod, @oTe v dnuiovpyeitol To ei0mAo
A'B', 10 omoio va gival pavtaotikd, ophod kot peyokdtepo Tov avtikeévon. To idwio A'B'
v Tov peyebuvtikd eaxod Oempeitor TpayHoTKO avVTIKEIUEVO Y100 TOV 0QOaAUO TOL TapUTNPT-
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2ynuo. 2. MeyeQovtikog poxog, o16ypoiLo. TopeLog oKTivaY,
ovénon TS Ywvias opooews.

Emopévac pe tov peyebuvtikd gaxd n yovia opdoews avéndnke amd v tiun 64 og 0,. (Zym-
po 2).
2.2 Mey£0uvon

H peyébovon (yoviakh) My, opiCetorl amd vy aniiko:

M _ Tovia opdoews S1d Tov omtkov opydvou 6, o)
YOV Twvia opdoews S1& yupvoy o@Badpott 6,
And ta opboydvia tpiyova OA'B’ oynua 2 ko OA B oyfua 1 mpokvntet:

A'B’ AB
PO, = e KoL @B, = —

A
KO Y10 JUKPEG TYEC TV YovidY B, kot 8, ot mponyoduevec oyEcelg YpapovTo:
0 _A’B’ 0 _AB , M _GZ_A’B’ )
2 =3 Kot 0y = —= KoLEMOpEVWG: My gy = 0, AB 2

0 Adyog ES[\)(XLT‘] ypappuxn peyeéBuvon My, Tou @axov Kat eival ion pe:
A'B’ X'
Mo =75 =% @
Edv 0swpnbei n amdotacn ON apentéo (dnradn o peyebuviikdg pokdc oe oyedOVETOQPN LE
Tov 090aAO) TOTE Yo ToV pueyebuvTiKd Pakd oydel X' = A kar 1 oxéon (3) ypdoetar:
A'B’ x' A
v Sap T T T @

2NV GLVEYELWD YIVETOL AVOALTIKY dlepedvnon TG oxéong (4) Yo 600 SlopOPETIKEG TEPUTTM-
o€1G NG B€oMG TOV AVTIKEIUEVOV.

1. Otav x = f, omv mepintoon VT TO GVTIKEIPLEVO TomobETEITAL GTO €0TIOKO EMIMEDO TOL
peyebuvtikod eakov kot £T61 1) Yoviakn peyébuvon yivetot:

A
Mywv. = _? (5)

1oV mponyovuevo tHmo 1 peyébuvon givar Oetikn d1ott A = —25cm.
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2. Otov 0 < x < f, otV mepinTmon avt 0 avtikeipevo torobeteitor HeTa&d TOL E6TIONKOD
EMUTEDOV KO TOV OMTIKOV KEVIPOL TOL UEYEBUVTIKOL Pakoy. ATO TOV TOMO OVTIKEUEVOL —
EI0MAOVL TOV AETTOV POKADV 1GYVEL

1 1 1 1 1 1

—+t—===--=—-—— kaywx =Atelkd: — =
X X f x f x X

.| =
>| =

Kol 1 yoviokn peyébovon yivetau
1 A

1
Mymv. = _A(?_Z> :Mymv = 1_?

O yovieg 61 ko B, opeidovy va elvar ToAD piKpég S1OTL Ta EI0MAN TOV TAPATPOVUEVAOV O~
VIIKEWEVOVY TTpEMeL Vo oynuatifovtat ent g oypds KnAidag tov appiAnctpoetdn.

A
ATO Tov TOTO M, = — T Y« UEYEDUVTIKO (PAKO E E0TLOKTY amoOoTAon 2.5 cm
’ (_25) 7 ’
TPOKUTITEL My, = BT = 10 xawn peyebuvon ypagetar My, = 10 X.

Ot peyebovtikoi @axol oL LVEAPYOVY GTO EUTOPLO EUPAVICOVY GYETIKA MIKPES UeYEOVVGELC
péypt to moiv 10 X.

Mo epyooieg peyardtepng akpipetog ypnoomolovvtar dopbopévol eaxoi. Kuping dtopbm-
VETOL TO YPOUOTIKO COAAUO KOl 1] TOPAUOPPmoT E0MA0L. TToAAEg popég TéTotol peyebuvTi-
Kot @axol épovv yudiivn yopayuévn kiipoka (10 mm yopiouévn ové 0.1 mm) 610 €0TI0KO
eMinedo TovV GLOTHATOG ONANDT| 6TO EMinedo Tov avTikewévov. H kiipaxo umopel va potile-
Tal omd To TAGL e TV Pondeta Sapavodg YodAvng TAGKAG.

2.3 Xxéom petady pey£buvvong M kot woxvog P
H peyébuvon evig peyebouviikon gaxol 6mwmg £xel non avoeepbei divetat amd v oyéon:

A
Myoov. = _?

H ox0¢ Tou peyebuvtikov @akov eivat: P =

| =

Ao TIC TPONYOOUEVEG OYECELS TPOKVTTEL:
Myuv. = —P+A (n ox06 P oe D kaito A oe m).

2.4 Iapatipnon avTiKEPEVoL dla Tov peyeBuvtikol @akov (amAol pkpo-
okoTiov)

"Eoto évog 0pBuApog O’ tomobetnuévog oty kopia eotia E' tov peyebuviikod gakod.

A i
Lfe
v

2ynuo. 3. Avtikeiuevo atny eotio. 1ov ueyeoviikod poxov,
70 EI0WAO TynuaTI(ETOL GTO GTELPO.
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[Ma va gtvor dvvarti Kot caeng 1 TpOTHPNCT TPEMEL TO TAPATNPOVUEVO EIOMAO Vo oynuoTi-
Cetan peta&y ameipov (ammdtaTo onpeio) Kol EAG(IOTNG OTOGTAGNS EVKPLVOLG opdoemg A (Y-
y0TOTO OMUEio).

Andadn o avtikeipevo mpénetl va tomofetnBel petald kvplog eotiog E kot ontikov kévipov
O. H epyacio avt kaAeiton pbOon pikpookoniov. Otav to avtikeipevo AB Ppicketan oty
KkOpuo gotia E, 10 €idwro oynuotileton oto dmepo (Zxnua 3). O opBaiudc mapatnpel avera,
Yopic Tpocappoy”. Xe auth T 0om TomobeToVV TO AVTIKEILEVO Ol TEMEIPAUEVOL TTOPATYPT)-
1é¢. Kabobg mincialel To avTikeipevo mpog 10 onTikd KEVIPO TOL PaKov, TO £i0mA0 TANCLALEL
eniong mpog 1o Pakd. Xt 6o de AB tov avtikeluévou to gidwro A'B’oynuotileton og and-
otaon A and Tov oeBaind (Zynuoa 4).
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2ynuo. 4. Avrixeiuevo petald e eatiog ka1 tov ueyedovixod parod.
Eidwlo otnv elayiotn amdoroon evkpivodg opdoews (4 = 25 cm).

[Tepartépm mTPOGEYYIOT TOV AVTIKEWEVOL TPOG TO POKO GUVETAYETAL CYNUATIGHO (POVTOCTL-
KOV €0MAOV Gg amdoTaon and Tov oeBoiud uikpdtepn amd A. Tote duwmg n mapatipnon &i-
var ovemBounta acoene. Qote 1o avtikeipevo mpénet va tomobeteital petadd E kot A.

Ortav 1o avtikeipevo A B tebei enti Tov eotiaod emmédov 101e OAEG Ol OKTIVEC 0o TO B, petd
amd S1braon, e€€pyovtar TapdAinia Tpog tov devtepevovta dEova OB. To gidwio oynparti-
{etar oto Amelpo, palorta, aveEdptnra and ™ B€om Tov 0eOHadpod otov KVupo dEova, 1 at-
vopev S1apeTpoc 0 tov edm@A0L givar 1 id10. axpiPdc (Zynua 5).

2ynua 5. Otav to aviikeiuevo torobeteiton a10 0TI0KO ETITEIO TOV UEYEQVVTIKOD
poxod 1 ywvio, opaoews givar avelaptntn s Béons tov opBoiuod.
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Otav Tonobeteiton 0 0pBaipog ot Kupia eotia E' tov peyeBuviikov @axol kot petatomileton
To avtikeipevo peTa&d Tov Bécewv A1 By kol A;B;, dndadn ekeivov tov Bécewv mov emtuy-
xavovtat kabopd eidola peta&y AlB] kar A5B5 mov oynpariCeton oto drepo (Zyfua 6).
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2ynuo. 6.0tav 0 opBaluog tomobeteital oty Kvpio otio. Tov ueYeBvvTiKoD PoKov 1 ywvia
opaoewg eival aveloptnty e Oéans tov aviikeyevoo otay lopfavovior kabopd eidwia..

YV mepintoon avty N eavouevn SlaueTpog 0 tov eldmAov gival ave&dptntn g BEong Tov
OVTIKELLEVOU.

A 14 U
2.5 AWKPLTIKI] LKOVOTTA QAKOV

Otav po¢ Tpocmécel o Qaxo, e€attiag Tov awvopévov g mepiflaong to eldwio gvog po-
TEWOD onueiov avti va givatl onpeio sivar potevny knAido axtivac p (Zynuoe 7). H mepipetpog
TOV PaAKOV dpa aKPIP®G OTMS TA YEIAN HOG OTTNG.
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2ynuo. T.@oavouevo mepiBloons amd KokAikn omi.

IMa tov vroAoyioud TG OKTIVAG P YPNCIUOTOLEITOL O TOTTOC TNG YOVIOG EKTPOTNG P Y10 OTY).

=1.22 A
nues = L. D

o6mov D 1 SIAUETPOG TOL PAKOV KoL A TO UAKOC KOLLOTOG TOL PMOTOG TOL TPOCTITTEL.
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Enredn n d1dpetpog D tov pokov givarl cuviBog mold peyaldtepn amd 1o UiKog KOUATOG A, 1
yovia @5 elvar piKpr, omoOTe Kol IoYVEL NPy = @5 KOl EMOUEVOC:

=1.22 A
Py = 1. D

H axtiva g xniidog p Ba eivar cOppova pe to oynpe 7:
A
p=PBox=122--5

61OV B M AITOCTOCT TOL TETACKUATOG Ao TO UK. XT0 oo 8 paivovtal ol oynuatilopeveg
KknAideg and ta onpeia O kot P. ' va dtaxpivovtar ot knAdes ¢ StaQopeTIKES TPEMEL 1] O-
mooTaoT HETOED TOVG va, eivatl TovAdyiotov iom e p. H avtictoymn andetaon & peta&d tov O
kot P kokeitan Stokpirikd 6pio tov gakod evd 1o ovtiotpo@o g 1/8 ovopdletor S1okprTikn
KOVOTNTOL.

2ynua 8. Aioxpitid opro paxod.

2.6 YmoAoylopog SLakplLtikov opiov
Amd 10 oyfjua 8 TporvmIEl 6 = o EQPPy = o Py

A A
Emedn opwg @y = 1.22 - D Oa oyve: § = 1.22- as
H mocotta A = nmmu(J/2) eivon o apOuntikd avorypo A tov @akod. To dtakpttikd dpto
TOTE SiVETOL OO TOV TVTO:
6 =0.61 A
=061+
Av 10 TIepIBdrhov uéco xel deiktn Stbhacnc n (KOTadLTIKOC PaKOS) TOTE TO SLUKPLTIKO OPLO

1GoVTOL LE!

A o6t
nnu% nA

6 =0.61-

2.7 Awkpttikd 6pLo o@0aiov

To Stokpitikd 6p1o tov avBpdIvov 0EOaipoD vroloyiletarl and v oxéon @s = 1.22(A/D)
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OOV M TIUN TNG YOVING @y OTOTEAEL TO SLOKPLTIKO OPLO Pg oo TOV POKOD TOL OPHAALOD (EK-
epalopevo ocav yovia). o D=25 mm (S1qpetpog k6png), A=550 NM TPoKLRTEL OTL: P50 =
56" 1 mepimov 1'.

3. Mepapatikn Swadikaoia

H mepapatiky] dtdtoén yo v eKTéAEoT NG AOKNONG TOpoLGlaletal 6To oy 9 Kot amo-
teAeiton anod:
- Ontikn| tpamela.

-'Eva poxd ovykiivovta peyding dwapétpov (f = 150 mm).

- Aapntipa 24V pe 10 TpOPOSOTIKO TOV.

QuKOG
l_ ontikt Tpdmelo.

- Xepd Soppayrdtoy.

- ASL0QavEG TETAG O

2muo. 9. Hepouatin oiaraln yio tny uelétn tov ueyeBoviikod poaxoo.

4. Epyacieg
1. TonoBeteitan 0 AAUTTNPOG GTNV OTTIKY TPATECH KOL TPOPOJOTEITAL Il KATAAANAN TAOT).

2. Avalnreiote v 0éom oy omoia mpémel va TomobetnOel Evag oKOC He avoypa@OUeEVT
TN €0TIOKNG amootoong to f = +15 cm ywo v omoia oynuatiletoat TapdAinin déoun. O-
Tav oynuotiletor TapdAAnAn déoun to idmwio oynuoarileton oto dnelpo. Ipaktikd avoalntei-
Ta1l M 0éon oty omoia mpénet vo tomobetOel 0 Ppakdg dote vo Aapfdvetal Evkpvég eidmAo
o€ andoTacT 6 m. LTV TEPINTOOTN QLT 1) OTOGTACT POTEWNG TNYNS — POKOV €lval 1 €0TLO-
K1 amOGTOGT] TOV PAKOV.

3. Inuetdvetal 1 omdoTUCT POTEWVAG TNYNG — POKOD TOL GTNV TEPITTO®OT ATH Eival 1 TEL-
POLOTIKGE EVPICKOLEVT] EGTLOKT] ATOGTOGT TOL PAKOV.

fTrst. = (cm)

4. YroloyiCeton n emruyxavopevn yoviakh peyebuvon My, omd Tig anmootdoeg f ey, Kot
A.

MT[SLp. =

5. YmohloyiCetan  Oswpntikn peyébuovon Mgy, MOV TPOKORTEL OO TNV OVOYPOPOLEVT €-

oTiokT| 0mocToon f geqp-

Meswp. =
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6. Zuykpivete TNV Be@pNTIKY HE TNV TELPOLOTIKT T TNG EXLTVYXAVOLEVNS HEYEHUVOTG.

a% = M x100% = 0.

Bewp

6. Yroroyiletou 1 Oempntikn 160 Tov QaKov.

Pesmp. =

4. Emovaropfavete Tig epyocies 2 - 5y gaxovg pe eotiakég amootdoelg f = +10 cm ko
f=+5cm.

5. Xpnowonowdvrag évav @oko f = 415 cm vroloyiote (Bewpntikd) v omdcTacn O Ad
mv eotevn InNyn (OVTIKEieVo) oty onoio TomobeTovIEVOG 0 aKOg oyNUATIlEl PAVTAGTIKO
eldwAo og amodcTaon A = 25 cm. EnUEIDVETOL 1] OTOGTACT] O

o= (cm)

7. Na oyedlootel 1 mopeio Tov eOTEW®OV oKTiveov (VO KAIHOKE) Yo TNV TPOTYOVUEVT] EPG-
mon.

9. Aitvetar @axog dapétpov 4 cm. Enpetakn wnyn tpdoivov eotog 0.5 um tomobeteitan eni
TOV KVpiov, AEova ToVv UKoV og andotacn 6 cm amd To OTTIKO KEVIPO ToV. No voAoyiceTe
(Bepntikd) To péyebog g oymuatilopevng kniidag eni TeTAGHOTOGC TOTODETUEVOD OE amd-
otaon 30 cm and 10 eokd. Na yivel 1o KOTAAANAO GYNUATIKO SOy POLLLLOL.

p:

10. Na vrohoyiotel 1o S10KpLTiKod OPLOo TOV POKOD TOV TPONYOVUEVOL EPOTILOTOS KABDS Kot
1 SWKPITIKT TOV IKAVOTNTAL.

§ =

| =
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